
 

 

   تاسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 90هدت آزهَى:  کلاس: هدرسِ:

 2از  1صفحِ   تجربیرشتِ:  یازدهم: پایِ ریاضی: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

 عثارات زیر را تا کلوات هٌاسة کاهل کٌید.  1

 شود.   آید، ......... ناهیده هی الف( ترخی نتایح ههن و پرکارترد که تا استدلال استنتاخی ته دست هی

 ها تا نسثت ......... تراتر است.  ب( در دو هثلث هتشاته، نسثت هساحت

 نوودار آى تاتع را نسثت ته ......... رسن کنین.  قرینة  ،ج( ترای رسن نوودار واروى یک تاتع کافی است

 گویین.   یتکراری نداشته تاشند، تاتع ......... ه مهای دو های هرتة هتفاوت خود، هؤلفه د( ته تاتعی که در زوج
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 هوکي چقدر است؟ شدة تریي هساحت هحصَر این. تیش زهیٌی تِ شکل زیر را هحصَر کردُهتر  40تا طٌاتی تِ طَل  2
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xمعادلة ّای  ریشِ   ٍاگر  3 x  
2 4 2 ّای آى  دٍهی تٌَیسید کِ ریشِمعادلة درجة تاشٌد،  0
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 هعادلات زیر را حل کٌید. 4
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 تالس را تٌَیسید ٍ اثثات کٌید. قضیة الف( عکس  6

 الساٍیِ، هیاًگیي ٌّدسی قطعات ایجاد شدُ رٍی ٍتر است.   ب( ثاتت کٌید ارتفاع ٍارد تر ٍتر در هثلث قائن
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   تاسوِ تعالی 

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون 

   ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1397دی ماه  :آزهَىتاریخ دقیقه 90هدت آزهَى:  کلاس: هدرسِ:

 2از  2صفحِ   تجربیرشتِ:  یازدهم: پایِ ریاضی: ًام درس

 بارم سؤال ردیف

ADE ،1اًد ٍ هساحت هثلث  هکول DEC  ٍˆDBCˆزاویة در شکل زیر دٍ  7
3
اسات.   DECBارضالعی  ْهسااحت چ  

 چقدر است؟  DECBهحیط چْارضلعی 
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yتاتع  8 [x] x   فاصلة را درx  3  رسن کٌید.  1

 

2 

xf(x)یک تِ یک تَدى تاتع  9
x



2 1
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 تاتع هعکَس آى را تٌَیسید.   ا تررسی کٌید ٍ در صَرت یک تِ یک تَدى،ر 

 

2 

fتِ صَرت زیر تاشد، ًوَدار تاتع  f  ٍfgاگر ًوَدار تاتع  01 g2 ( .را رسن کٌیدfg  .)سْوی است 
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چٌاد رادیااى ٍ چٌاد در اِ      cm10هرکسی هقاتل تِ کواًی تِ طَل اندازة زاویة هفرٍض است.  cm6ای تِ شعاع  دایرُ 00

 است؟  
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  باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون پاسخنامه 
 

 3از  1صفحه  1397دی ماه آزمون: تاریخ  تجربیرشته:  دهمیازپایه:  ریاضیدرس: پاسخنامه 

 سمان ناهیذ، محمذ نادری، مهسا محمودزادگان ،علیرضا علی محمذییلا حیذرزاده، فاطمه زواره، لحمیذ براتی، : )تِ تزتیة الفثا(گروه طراحی و بازنگری 

 :1پاسخ سؤال 

 (45صفحة )ریاضی یازدهم، قضیِ الف( 

 (57صفحة )ریاضی یازدهم، هجذٍر تشاتِ ب( 

 (76صفحة )ریاضی یازدهم، ًیوساس رتع اٍل ٍ سَم ج( 

 (65صفحة )ریاضی یازدهم، یک تِ یک د( 

 :2پاسخ سؤال 

x y x y     4 4 40  هحیط 10

S S xy xy   1 2  هساحت کل 2

تیشتزیي هساحت 
a
 
4

             Max
x y y x

S x( x) x x S
S xy xy xy

    
             

210 10 9003 10 3 30 75
2 3 12

 

 (61تا  66های  )ریاضی یازدهم، صفحه

 :3پاسخ سؤال 
S      4 

P       
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 (64صفحة )ریاضی یازدهم، 

 :4پاسخ سؤال 

x
x x x (x ) x x x x x (x )(x )
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
                      
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   ىاَت ِت ار يی ز 
فلا(نیًاسر  ه

 
 کٌذ. اٍلیِ صذق ًو معادلة در 

 (34صفحة )ریاضی یازدهم، 

xx (x )(x ) x(x ) (x ) x x x x x x
x (x )(x ) x

                         

2 2 25 1 1 4 4 5 1 4 5 2 1 6 6 1
1 1 4 4

 )ب 

 هخزج است. پس هعادلِ ریشِ ًذارد.  ریشة 
 (36صفحة )ریاضی یازدهم، 

 :5پاسخ سؤال 

BE EF EFBNM EF || MN EF x MN x
BM MN MN
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AN MN MNABC MN || BC MN x x EF
AC BC



            1 18 2 18 9 9
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 (57تا  44های  )ریاضی یازدهم، صفحه

 :6پاسخ سؤال 
MNکٌین:  ضلع یک هثلث را قطع کٌذ ٍ رٍی آى قطعات هتٌاسة ایجاد کٌذ، آًگاُ آى خط تا ضلع سَم هَاسی است. تِ تزّاى خلف  زض ه   اگز خط  الف(  || BC . 

 کٌین: رسن ه  BCرا هَاسی  MFپس 
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  باسمه تعالی  

 دورة دوم متوسطهتشریحی آزمون پاسخنامه 
 

 3از  2صفحه  1397دی ماه آزمون: تاریخ  تجربیرشته:  دهمیازپایه:  ریاضیدرس: پاسخنامه 

MF || BC

AM AF
AN AN ANAF AF AFMB FC AF AN . .

ANAM FC NC FC AF NC AN AC AC
MB NC

 
       
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ضز 
جزخه رد ةیکزت

 
 است. پس  زض خلف تا ل ٍ ح ن ثاتت شذ. MF  ٍMNایي هتٌاقض تا هتفاٍت تَدى 
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 (55و  41های  )ریاضی یازدهم، صفحه

 :7پاسخ سؤال 
ˆ ˆDEC AED ˆ ˆAED DBC (*)
ˆ ˆDEC DBC

  
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DECBP DE EC BC BD         6 5 12 6  پس29

 :8پاسخ سؤال 
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 (65صفحة )ریاضی یازدهم، 

 :9پاسخ سؤال 
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 :11پاسخ سؤال 

f  ٍنقطة تاتع  خط  است کِ اس د( , )2 0  ٍ( , )0 fاش تِ صَرت  گذرد ٍ هعادلِ ه  2 (x) x  xهحهَر تاهارى آى   معادلةة  دٍم است کهِ  درجة یک تاتع  fgاست.  2   3
4

 

 اش تِ صَرت سیز است:   است، پس هعادلِ

(fg)(x) a (x ) k  
23

4
 

)گذاری دٍ ًاطِ  تا جای , )2 0  ٍ( , )0  دارین:   2

k , a  25 2
8

 

 رٍ است:   تِ صَرت رٍتِ fgضابطة پس 

(fg)(x) x x   
22 3 2 

 آیذ:  تِ دست ه  gضابطة ، fتز  fgتا تاسین 
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(fg)(x) x xg(x) x
f(x) x

      


22 3 2 2 1
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 پس: 

( f g)(x) f (x) g(x) (x ) ( x ) ( f g)(x)           2 2 2 2 2 1 5 2 5 

 :11پاسخ سؤال 

lرادیاى 
r

    10 5
6 3
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